



## **В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка в результате пожара в частном доме**

Днем 13 октября 2015 года в правоохранительные органы Ивдельского района поступило сообщение об обнаружении в ходе тушения пожара в частном доме по улице Комсомольской в городе Ивделе тела мальчика 2013 года рождения, погибшего, по предварительным данным, в результате отравления продуктами горения. С целью выяснения всех обстоятельств произошедшего следственным путем по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в момент происшествия указанный ребенок находился в доме со своим 15-летним родственником. Родители мальчика находились на работе. По имеющейся информации, неожиданно произошел хлопок электрического котла, что, возможно, и стало причиной возгорания. Из охваченного огнем дома 15-летнему подростку удалось выбраться через окно. С ожогами и порезами рук он в настоящее время доставлен в больницу, где ему оказывается необходимая медпомощь. Маленькому мальчику спастись не удалось, и он погиб в пожаре.

В настоящее время следователем регионального СК России проводится комплекс мероприятий, направленных на самое тщательное выяснение всех обстоятельств случившегося. Для определения точной причины смерти погибшего мальчика будет проведена судебно-медицинская экспертиза. С целью выяснения точных причин возгорания также будут назначены и проведены необходимые экспертные исследования. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Октября 2015



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/976809>